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Operaciones sencillas 

 Tacha la correcta 

9 x 3 = 6 29 27 

4 x 6 = 30 16 24 

7 x 11 = 77 60 66 

8 x 10 = 88 80 84 

10 x 7 = 60 70 25 

44 : 4 = 1 11 33 

66 : 6 = 11 1 22 

42 : 7 = 6 8 5 

60 : 6 = 9 10 11 

99 : 11 = 9 77 7 

Operaciones combinadas 

 Tacha la correcta 

4 x 3 + 3 = 19 16 17 

2 x 2 + 1 = 5 8 6 

7 x 6 - 9= 33 34 32 

10 x 4 + 7 = 46 54 47 

27 : 3 - 5 = 3 4 5 

48 : 6 + 3 = 11 14 24 

9 : 9 + 5 = 9 6 12 

88 : 8 + 8 = 11 19 29 

99 : 9 - 9 = 21 11 2 

60 : 6 + 20 = 30 10 20 
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 Tacha el resultado correcto 

1. Se reparten 9 cerezas entre 3 niños. ¿Cuántas cerezas le corresponden 

a cada niño?  

a) 9 cerezas.  

b) 3 cerezas.  

c) 1 cereza.  

 

2. Una caja tiene 6 lápices. ¿Cuántos lápices habrá en 7 cajas?  

a) 11 lápices.  

b) 1 lápiz.  

c) 42 lápices.  

 

3. Antonio reparte 88 canicas entre sus 11 amigos. ¿Cuántas canicas tiene 

que dar a cada uno?  

a) 88 canicas.  

b) 8 canicas.  

c) 19 canicas.  

 

4. En una caja hay 12 rotuladores de colores. ¿Cuántos rotuladores habrá 

en 10 cajas?  

a) 19 rotuladores.  

b) 1 rotulador.  

c) 120 rotuladores.  
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5. En mi pueblo había 9 conejos metidos en 3 jaulas. Si en la última jaula 

metemos 7 conejos más. ¿Cuántos conejos habrá en esta jaula?  

a) 11 conejos.  

b) 8 conejos.  

c) 10 conejos.  

 

6. Un grupo de 8 compañeros compramos 5 papeletas de una rifa cada uno 

y perdimos 4 papeletas. ¿Cuántas papeletas tenemos ahora?  

a) 36 papeletas.  

b) 28 papeletas.  

c) 32 papeletas.    

 

7. Guadalupe tiene 28 caramelos y los reparte entre sus 4 compañeras. Si 

una de ellas tenía antes 6 caramelos. ¿Cuántos tendrá ahora esta última ?  

a) 12 caramelos.  

b) 13 caramelos.  

c) 21 caramelos.  

 

8. Un domingo compré 14 bolsas de pipas a 10 céntimos de euro cada una y 

un tebeo de 8 céntimos. ¿Cuánto dinero me gasté?  

a) 148 céntimos.  

b) 128 céntimos.  

c) 121 céntimos.  
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  9. Una niña tiene 20 sacos de canicas con 9 en cada saco. Si en otro saco 

aparte tiene 10 canicas, ¿Cuántas tiene en total?  

a) 190 canicas.  

b) 188 canicas.  

c) 180 canicas.  

 

10. Metemos 88 caramelos en 11 bolsas. Si de la última bolsa me como 8. 

¿Cuántos caramelos quedan en esta bolsa?  

a) 0 caramelos.  

b) 8 caramelos.  

c) 18 caramelos.  

 

1. Somos un grupo de 40 jugadores y queremos formar 5 equipos. ¿Cuántos 

jugadores estaremos en cada equipo?  

a) 36 jugadores.  

b) 40 jugadores.  

c) 8 jugadores.  

 

2. Un sello de correos vale 40 céntimos de euro. ¿Cuánto valdrán 2 sellos?  

a) 62 céntimos.  

b) 120 céntimos.  

c) 80 céntimos.  
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3. Victoria tiene 9 caramelos y su hermana Montse 6 veces más. ¿Cuántos 

caramelos tiene Montse?  

a) 54 caramelos.  

b) 2 caramelos.  

c) 48 caramelos.  

 

4. En un cumpleaños nos sacaron 45 galletas para un grupo de 9 amigos. Si 

todos comimos igual, ¿Cuánto nos tocó a cada uno?  

a) 63 galletas.  

b) 5 galletas.  

c) 54 galletas.  

 

5. Hemos comprado un tebeo de 90 céntimos de euro para cada uno de los 

3 hermanos. Si además compramos una bolsa de pipas de 45 céntimos, 

¿Cuánto pagaremos en total?  

a) 270 céntimos.  

b) 212 céntimos.  

c) 315 céntimos.  

 

6. María se encontró 25 cromos y los repartió entre 5 amigas. Guadalupe 

regaló 2 cromos a su hermana. ¿Cuántos cromos le quedan a Guadalupe?  

a) 3 cromos.  

b) 22 cromos.  

c) 5 cromos.  
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7. Una niña compró 4 kilos de patatas a 60 céntimos de euro el kilo y una 

barra de pan de 50 céntimos. ¿Cuánto gastó en total?  

a) 240 céntimos.  

b) 280 céntimos.  

c) 290 céntimos.  

 

8. Repartimos 228 bolas entre 12 amigos. Si yo perdí jugando 10 bolas, 

¿Cuántas me quedan?  

a) 19 bolas.  

b) 9 bolas.  

c) 4 bolas.  

 

9. Un grupo de 10 chicos compran entradas de fútbol de 11 euros cada 

una. Si sólo tenían 90 euros, ¿Cuánto les falta?  

a) 110 euros.  

b) 25 euros.  

c) 20 euros.  

 

10. Se reparten 81 euros entre 9 amigos y uno de ellos se gasta 6 euros.  

¿Cuánto le queda a éste?  

a) 3 euros.  

b) 2 euros.  

c) 9 euros.  
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11. Arturo tiene 4 años y su hermano mayor tiene 3 veces más su edad. 

¿Cuántos tiene el hermano de Arturo?  

a) 4 años.  

b) 12 años.  

c) 7 años.  

 

12. Santiago tiene 72 céntimos de euro. ¿Cuántas postales podrá comprar si 

una postal vale 9 céntimos?  

a) 25 postales.  

b) 4 postales.  

c) 8 postales.  

 

13. Pepe el frutero reparte 96 naranjas entre 8 niños. ¿Cuántas naranjas 

tocan a cada uno?  

a) 8 naranjas.  

b) 12 naranjas.  

c) 14 naranjas.  

 

14. Si una ardilla se come 9 nueces, ¿Cuántas nueces se comerán 9 

ardillas?  

a) 81 nueces.  

b) 60 nueces.  

c) 72 nueces.  
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15. Amado quiere colocar 16 fotos en un álbum. Si en cada página caben 4 

fotos y han quedado libres 6 páginas, ¿Cuántas tenía el álbum?  

a) 5 páginas.  

b) 12 páginas.  

c) 10 páginas.  

 

16. Mi papá compró 8 canarios a 7 euros cada uno. Si llevaba 26 euros, 

¿Cuánto le falta para pagarlos?  

a) 30 euros.  

b) 26 euros.  

c) 14 euros.  

 

17. Repartimos 42 cromos entre 6 amigos. Después compré 8 cromos más. 

¿Cuántos tendré ahora?  

a) 7 cromos.  

b) 15 cromos.  

c) 11 cromos.  

 

18. María compró 10 cajas de colores de 12 colores cada una. Si pierde 7 

colores, ¿Cuántos le quedan?  

a) 120 colores.  

b) 115 colores.  

c) 113 colores.  
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19. Si colocamos 100 lápices en varios estuches y en cada uno caben 10 

lápices, ¿Cuántos estuches tenía si se han quedado vacíos 8 estuches?  

a) 118 estuches.  

b) 110 estuches.  

c) 18 estuches.  

 

20. Una bandada de 10 ardillas se comen 9 nueces cada una. Si les sobran 

15 nueces, ¿Cuántas tenían al principio?  

a) 90 nueces.  

b) 105 nueces.  

c) 81 nueces.  

 

21. Jorge tiene 12 años y su hermano mayor tiene 2 veces más de edad. 

¿Cuántos tiene el hermano de Carlos?  

a) 24 años.  

b) 12 años.  

c) 20 años.  

 

22.  Félix tiene 2 euros. ¿Cuántas postales podrá comprar si una postal vale 

50 céntimos?  

a) 25 postales.  

b) 4 postales.  

c) 15 postales.  




